
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемый в покушении на убийство знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 45-летнего жителя города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в апреле текущего года обвиняемый с сожительницей и знакомым распивали спиртное у себя дома. В ходе застолья между хозяйкой и гостем произошел словесный конфликт, во время которого мужчина толкнул женщину. Обвиняемому не понравилось такое поведение знакомого, разозлившись, он топором нанес обидчику несколько ударов по голове. Сожительница заступилась за потерпевшего, оттащив злоумышленника от него, и вызвала «скорую помощь», мужчину госпитализировали. Ему своевременно была оказана медицинская помощь. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1408406>